



Zenében is barát a Lengyel és a Magyar

Szerző: Bartók Nándor **Publikálva:** 2019. ápr 30. 08:00

A Kazincbarcikai Ádám Jenő Tagiskolába látogatott a Lengyelországi Szkola Muzyczna I stopnia szimfonikus zenekara és énekkara április 29-én. A Krakó melletti művészeti testvériskola tanulói különleges népi dalokat és filmzenéket mutattak be vendégségük alkalmával.

Az Ádám Jenő Tagiskola Nagykórusa 2018 decemberében három napot tölthetett Lengyelországban, hála egy pályázati lehetőségnek melyet a Wacław Felczak alapítvány tett lehetővé. Az utazás alkalmával az iskolások a Lengyel-Magyar barátság ápolása mellett számos művészeti iskolát és nagyobb várost is meglátogattak, illetve több adventi koncertet is adtak Krakó környékén.



Fotók: Kovács Loretta

Az egyik ilyen fellépés alkalmával Swiatniki Górne városában a Szkoła Muzyczna I stopnia iskolában adtak műsort, amely annyira elnyerte a tetszését az ottaniaknak, hogy gyorsan jó barátság kötött a két intézmény közt. Ennek a kapcsolatnak köszönhetően látogatott el Lengyelországból 45 tanuló, 4 pedagógus, illetve számos szülő, hogy viszonzják ezt a gesztust a Kazincbarcikai iskolának egy teljes kórossal, illetve szimfonikus zenekarral.



Az eseményen Gyenes Anna Mária, az Ádám Jenő Tagiskola felső tagozatosainak ének -zene szakos tanára köszöntötte a kedves vendégeket, különös tekintettel a határon túlról érkezettekre. Ezt követően megkérte Kondorné Sztójka Ágnes, a Kazincbarcikai Pollack Mihály Általános Iskola igazgatóját, hogy nyissa meg a rendezvényt.



Az intézményvezető örömet fejezte ki, hogy az iskola kórusának decemberi Lengyel utazása után most végre ők is el tudtak jönni hozzájuk és reméli, hogy sok-sok új élményben lesz majd itt részük. Ezt követően az Ádám Jenő Nagykórusa köszöntötte a jelenlévőket Balázs Árpád, Bodzavirág című dalával, amit a vendégek előadása követett.



A produkcióban először tradicionális népi dalok kerültek bemutatásra, később pedig egy szabadabb, többek között filmzenékből összeállított műsorral mutatták be a gyerekek zenei tudásukat.

<https://kolorline.hu/hirek/kazincbarcika/2019-04-30/zeneben-is-barat-a-lengyel-es-a-magyar>

<https://kolorline.hu/galeria>

Lengyel kórus az Ádám Jenő Tagiskolában
Rendezvény dátuma: 2019. április 29.